



# Εργασιακή Ένταξη Μεταναστών σε Πολυπολιτισμικές Αγροτικές Ομάδες

Ενδυνάμωση των επιχειρηματιών του αγροτικού τομέα και των μεταναστών εργαζομένων για έναν αγροτικό τομέα χωρίς αποκλεισμούς.

[www.milimat.eu](http://www.milimat.eu)



Το MILIMAT είναι ένα έργο για επιχειρηματίες του αγροτικού τομέα, αγρότες και μετανάστες εργάτες στον αγροτικό τομέα. Το έργο έχει σχεδιαστεί για να βοηθήσει αυτές τις ομάδες να δημιουργήσουν πολυπολιτισμικές ομάδες εργασίας, βασισμένες στην αμοιβαία κατανόηση, τον σεβασμό για άλλους πολιτισμούς και τη σταθερή πεποίθηση ότι η διαφορετικότητα μπορεί να εμπλουτίσει τα εργασιακά περιβάλλοντα στον αγροτικό τομέα.

## Το έργο MILIMAT στοχεύει στην:



Προώθηση της πρόσληψης και της ένταξης των μεταναστών εργαζομένων στις αγροτικές περιοχές με την ενίσχυση της κατάρτισης των εργοδοτών και των εργαζομένων και την προώθηση δίκαιων εργασιακών σχέσεων.



Ενίσχυση της κατανόησης των ευρωπαϊκών εργασιακών δικαιωμάτων μεταξύ των μεταναστών στον αγροτικό τομέα, ενθαρρύνοντας τη δέσμευσή τους και την κοινωνική συμμετοχή τους.



Ενθάρρυνση της ηθικής επιχειρηματικής κουλτούρας για τους επιχειρηματίες του αγροτικού τομέα, διαχειριζόμενοι πολυπολιτισμικές ομάδες με σεβασμό στις αξίες, τον πολιτισμό, την εργασία και τα εργασιακά δικαιώματα.




Διευκόλυνση της επικοινωνίας και της υποστήριξης μεταξύ επιχειρηματιών και εργαζομένων στον αγροτικό τομέα, καταπολέμηση της εργασιακής εκμετάλλευσης και των διακρίσεων με βάση τη φυλή/φύλο.

# Η κοινοπραξία MILIMAT

Η διεθνής ομάδα πίσω από το έργο MILIMAT αποτελείται από ειδικούς με διαφορετικά υπόβαθρα στον αγροτικό τομέα, την κοινωνική ένταξη και τα δικαιώματα των μεταναστών και των αγροτών.

Η κοινοπραξία του έργου αποτελείται από 6 εταιρούς από πέντε ευρωπαϊκές χώρες (Ιταλία, Ισπανία, Γαλλία, Αυστρία και Ελλάδα), που συντονίζεται από την Ιταλική Συνομοσπονδία Αγροτών (CIA) της Ούμπρια, Ιταλία.



pistes  solidaires

## Τι να περιμένουμε από το έργο;

Οι αγρότες θα μπορούν να ηγούνται και να διαχειρίζονται νέες πολυπολιτισμικές ομάδες, ενώ οι μετανάστες εργαζόμενοι θα έχουν την ευκαιρία να ενσωματωθούν πιο εύκολα και δίκαια στην αγορά εργασίας και στην κοινωνία.

Πιο συγκεκριμένα, τα αποτελέσματα του έργου είναι:



### ΚΑΝΩ ΑΝΑΦΟΡΑ

Έκθεση σχετικά με τις δυνατότητες ένταξης των μεταναστών εργαζομένων στις αγροτικές κοινότητες ως πόρου οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης.



### ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΚΑΛΗΣ ΠΡΑΚΤΙΚΗΣ

Εγχειρίδιο βέλτιστων πρακτικών για την ένταξη μεταναστών εργαζομένων σε αγροτικές κοινότητες μέσω μιας κοινωνικά βιώσιμης γεωργίας.



### ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ

Εκπαιδευτικές ενότητες και εισαγωγικά βίντεο σχετικά με τη δημιουργία, τη συμμετοχή και τη διαχείριση πολυπολιτισμικών ομάδων στον αγροτικό τομέα, καθώς και για τη μετανάστευση, την εργασία και τις αξίες.




### ΠΡΟΠΟΝΗΣΤΙΚΗ ΠΛΑΤΦΟΡΜΑ


Μια πλατφόρμα εκπαίδευσης και συνεργασίας που βασίζεται στον "Κώδικα καλής συμπεριφοράς MILIMAT".




## Επικοινωνήστε μαζί μας


 [info@milimat.eu](mailto:info@milimat.eu)

## Επισκεφθείτε τον ιστότοπο του έργου:

 [www.milimat.eu](http://www.milimat.eu)

## Ακολουθήστε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

 @MilimatProject

 @MilimatProject



Co-funded by  
the European Union

Αριθμός έργου N° 2022-1-IT01-KA220-VET-000087098

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις εκφραζόμενες απόψεις.